

# お詫び

『頼山陽遺墨選』の記述の中に、誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

また、「凡例」(4頁)と「協力者」(奥付頁)において、高橋博巳先生の御名前の表記に誤りがございました。ここに衷心よりお詫び申し上げます。

## 「頼山陽遺墨選」 正誤表

「頼山陽遺墨選」 正誤表			
該 当 箇 所		誤	
1 頁 本文 5 行目	『通義』		
14 頁 下段 2 行目	卷子装 紙本墨書		
122 頁 中段 18 行目 ゝ 20 行目	可然申、猶同人直ニ御逢 よろしくて被御計下 奉寄候 二月四日 草々頓首 岡一水様 山陽		
158 頁 上段 15 行目	食無く魚無く 我未だ帰らず		
169 頁 下段 22 行目	自尾道ニ而		
172 頁 作品目録 No 4	卷子装 紙本墨書		
		正	